
教育目標 ～ 夢ふくらませ 心かがやく ～

芸術鑑賞教室を開催～「アトリオンがやってきた」～

６月２５日（火）に桧木内小学校と合同で開催した芸術鑑賞教室。夕方のNHKの放送はご覧いただけま

したか？今回は、秋田市で活動している演奏家及びスタ

ッフの皆さん１２名にお越しいただき、生演奏を聴かせ

ていただきました。さらに、バイオリンやチェロなど、

学校では触れることのできない弦楽器の演奏を体験させ

ていただくこともできました。日常ではデジタル音楽に

親しむ機会が多いのですが、今回は、演奏者の声や表情

などからじかに曲の雰囲気を感じ取り、更には楽しいト

ークとあわせて、アコースティックな音楽の素晴らしさ

に浸ることができました。長調から短調に変わる音

階の不思議さや、ユーモアたっぷりの声楽家の歌に

素直に驚き、そして感動の拍手をする子ども達。そ

の柔らかな感性こそ、私達大人が大切にすべき子ど

もたちの宝物であることを再認識いたしました。

また、プログラムの中に両校の校歌を紹介し合う

時間も設けていただき、子どもたちの元気な歌声

が会場に響き渡りました。機会がありましたら、

ご家族でもアトリオンを訪問し、パイプオルガ

ンの生演奏などを聴くことができたら、更に音楽へ

の関心も高まり大喜びしそうですね。
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く り っ こ た ち の 活 躍
【ソフトテニス】 主催：大曲仙北ソフトテニス連盟 （令和元年６月８日）
○ 第３８回大曲仙北ソフトテニス大会
・種目 ジュニア女子 成績 第１位 S.K さん（仙北市Jr所属）

＊ T.Mさんとのペアで出場

・種目 ジュニア男子 成績 第２位 S.T さん （仙北市 Jr所属）
＊ M.Kさんとのペアで出場

【水泳】主催：秋田県水泳連盟 （令和元年６月９日）
○ 第３回秋田県小学生選手権水泳競技大会
・種目 小学生 男子１００ｍ背泳ぎ 第４位 K.H さん （アクアスポ少所属）
・種目 小学生 女子 ５０ｍ背泳ぎ 第５位 K.H さん （アクアスポ少所属）

【子どもの感想カードより】
○ 心に残ったことはピアノのソロです。なめらかな指使いがとてもすごいと思いました。私もピアニスト
になりたいです。

○ 「ファランドール」という曲はゲームなどで聞いたことがあるけど、目の前できれいな音色で演奏して
くれたので、とってもいい曲だと改めて思いました。

○ 「ドレミの歌」は、「ミ」と「ラ」の音を半音下げるだけであんなに曲のイメージが変わるなんでびっ
くりでした。

○ 心に残った曲は「フィンランディア」です。迫力あって音色が聞いたことがないほどすごかったからで
す。ぼくも弦楽器を弾いてみたいです。

○ 「オーソレミオ」が一番心に残りました。どうしてかというと、お兄さんが顔を真っ赤にして歌ってい
たからです。マイクなしで、一人で体育館いっぱいに大きな声を響かせてすごいと思いました。

第１回学校評議員会を開催しました

６月２５日（火）に子どもたちの芸術鑑賞の様子を参観していただき、本校の子どもたちや地域

と交流する学習のあり方等について話し合いました。感動を素直に表現する子どもらしさにこれか

らの可能性を見いだし、芸術やスポーツ等あらゆる機会をとらえて本物に出会わせたいこと、また

本気を出して頑張る向上心、やり遂げる達成感と自信を育むことについてご理解いただき、大変心

強く思いました。また、地域住民の一人として学校に期待し、子どもたちのことを大切に考えてい

ただいていることも大変ありがたく思いました。そして、学校でも地域の活性化に何かしら貢献す

る活動を子ども目線で工夫できるよう働きかけていきたいと考えています。

○ 今年度の学校評議員の皆様

K.M 様（仙北市交通安全協会役員） K.S 様（教育関係者）

A.Y 様（元西明寺小PTA会長）

↑ 新体力テスト５０ｍ走

にチャレンジする１年生

２年生 生活科の学習で町探検 川原警察官とちびっこ警察官たち
堂々とインタビューに応じる
６年生。さすがです！！


